
 
COMUNICATO UFFICIALE N.9 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’11/12/15-12-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
ASTERITI PIETRO (PALLAVOLO CROTONE) squalifica per quattro giornate perché, al 
termine dell’incontro, proferiva reiterate frasi offensive e lesive dell’integrità dei direttori di 
gara (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CASANOVA CLAUDIO (PALLAVOLO BELLUNO) per proteste plateali e reiterate durante 
la gara avverso decisioni arbitrali. 
 
AMMONITI 
CASTELLUCCHIO MASSIMO (VOLLEY PIADENA ASD) per aver protestato durante la 
gara avverso una decisione arbitrale. 
ANGILLETTA ALESSIA (PALLAVOLO CROTONE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CLERICIAUTO CABIATE CO – Multa di € 40,00 per presenza di canestri da basket 
inamovibili nella zona di servizio, recidiva. 
CARTIERA DELL’ADDA LC – Richiamo per mancata presentazione del verbale di omologa 
del campo valido per il campionato in corso. 
GONZAGA MILANO – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura (un solo 
addetto). 
EAGLES VERGATI SARM.PD – Richiamo per assenza del 1° allenatore in panchina. 
IGEVO VERONA – Multa di € 40,00 per numerazione delle maglie di due atlete non 
regolamentare recidiva. 
LASERJET ORGIANO VI – Richiamo per mancata presentazione del verbale di omologa 
del campo valido per il campionato in corso. 
OFF.IMMAGINI THERMAL PD – Multa di € 40,00 per numerazione delle maglie di due atlete 
non regolamentare, recidiva. 
US RUBIERESE VOLLEY RE – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
VOLLEY ACADEMY SASSUOLO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina 
AUTOSTOP TRESTINA – Richiamo per magliette dei liberi con colori non contrastanti con 
quelli del resto delle compagne di squadra. 
ASD PALLAVOLO POZZUOLI – Multa di € 300,00 per aver causato un ritardo nell’ inizio 
della gara (ritardato ingresso delle atlete in campo). 
V.P.PONTECAGNANO – Multa di € 40,00 per numero di spettatori presenti in misura 
maggiore rispetto a quanto stabilito nel verbale di omologa del campo. 

®



MOLINARI VOLLEY NAPOLI – Multa di € 300,00 per aver causato un ritardo nell’inizio della 
gara (ritardato arrivo della squadra in campo). 
ACCADEMIA V.BENEVENTO – Multa di € 50,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale 
(non regolabile in altezza) e per numerazione delle maglie di due atlete non regolamentare, 
recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 16 Dicembre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
 
 
 


